

家都清楚,但事故不会因此而停止,关键是每个人对待安全工作的态度。搞安全工作我们不能有任何借口,如何把安全工作做精做细是个永恒的课题。思想的统一,精神的传达,政策的贯彻,制度的执行,这要求我们要不厌其烦、不断重复的工作,不可有一秒钟的懈怠,不可有走过场、马虎应付的思想,安全工作不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸,更容不得一丝一毫的松懈和侥幸。有句格言说的好“安全来自长期警惕,事故出自瞬间麻痹”。这就要求我们创建和谐社会的漫漫征程中,时刻谨记安全生产是构建和谐社会不可或缺的重要内容,安全工作任重道远。

安全生产是企业生存和发展的保证,是生产的第一等大事。企业安全工作的好坏,直接关系到国家财产安全、关系到企业的稳定和经济效益、关系到职工及家属的切身利益。以发生的各种事故为例,从小处说,伤者和家庭均造成痛苦和影响,即家庭不和谐;从大处说,单位直接经济损失万元以上,导致一个公司的集体利益受损不小,即单位生产与效益的不和谐。再说事故给社会造成的影响和处理事故所投入的时间精力,更是给企业的形象带来莫大的负面影响,给社会带来不和谐因素。就此而言,创建和谐企业,构建和谐社会,必须强化安全生产。因此,搞好安全工作特别重要,尤其是近期以来,国内各行各业伤亡事故频发,死亡人数激增,安全生产形势日益严峻。但剖析这些事故的根源,大多是“形式主义”、“马

虎眼”在作怪,违章作业害死人。笔者认为,要切实遏制事故频发的势头,各部门及有关人员必须用“铁面孔”对安全,用“铁手腕”抓安全,以“铁心肠”保安全。

随着企业的不断加强管理,安全工作的不断细管严抓,管理者的安全观念的转变,理清了安全与生产、安全与效益的、安全与企业和谐发展的辩证统一关系,安全管理工作有了一个很大的转变,工作环境有了日新月异的变化,体现了以人为本的管理理念,事故在逐年的下降。职工的劳动态度改进了,今日的劳保护具齐全了,着装统一了,井场整洁了,无不体现出管理者与被管理者所付出的艰辛努力的结果。假如管理者对安全工作漠不关心,时紧时松,对平时一些细小的事故隐患与违章操作视而不见,就会在无形中造成暗示性的纵容,使员工不仅不会消除隐患与做到标准化操作,反而会潜在意识地制造隐患,进而会导致不可收拾的局面;假如管理者不持之以恒的抓安全,一时一事,一手硬一手软,只应付领导,安全工作只流于形式,那么则是害人又害己,自己酿成的苦果只有自己品尝。

所以安全管理是责任是大局,只有不懈的坚持,不断地汲取经验教训,不断地发现消除隐患,不断地严抓细管,安全工作才能做实做细,为企业生产保驾护航,创造最大的经济效益,树立良好的企业形象。生活需要阳光,和谐需要安全。让我们共同努力构建一个注重安全、全面和谐的燃气企业。

## 《城镇燃气输配工程标志标准》第二次工作会在南京召开

由北京市燃气集团有限责任公司主编的《城镇燃气输配工程标志标准》第二次工作会于2008年11月16日至19日在南京召开,会议由北京市燃气集团有限责任公司技术开发部车立新副经理主持,来自9个参编单位的13位编写人员参加了此次会议。

此次会议是该标准编制工作的关键阶段会议。会上主编单位和各参编单位汇报了收集的现有标志使用情况及相关标准资料,并进行了分析,提出了具体建议;进一步修改确定了标准大纲、框架和主要内容;对标准的编写分工进行了调整,落实了各部分执笔人员。整个会议期间气氛热烈而有序,主编单位准备充分,参编单位代表积极发言,在进行编写分工时更是踊跃领取编写任务,大家均表示该标准是关系到城镇燃气安全的一项重要的基础标准,会尽全力高标准的按时完成编写任务。

最后,全体参会人员参观了南京夜视丽公路标志材料有限公司,对燃气地面标志材料的生产进行了实地参观和考察。

(李长纓)